Credenciado pelo Decreto Federal de 02.10.2000, D.0.U. de 03.10.2000.
Recredenciado pela Portaria MEC n* 923 de 01.08.2017, D.0.U. de 02.08.2017.
Credenciado para oferta de cursos superiores na modalicade a distancia pela Portaria MEC n° 436 de 29.04.2015. D.O.U. de 30.04.2015.

un Centro Universitario do Espirito Santo
unesc

PROCESSO SELETIVO
PARA O CURSO DE GRADUACAO EM MEDICINA DO UNESC 2018/2

A Comissido Coordenadora do Processo Seletivo — ProSel apresenta o resultado das contestagdes ao
gabarito, de acordo com os critérios do Edital de 2018/2 do Processo Seletivo para o Curso de

Graduag@o em Medicina do UNESC.

° Questio 12 — Prova de Inglés: CONTESTACAO DEFERIDA.

° Questio 32 — Prova de Matematica: CONTESTACAO INDEFERIDA.

o Questdo 58 — Prova de Biologia: CONTESTACAO INDEFERIDA.

° Questdo 01 — Prova Discursiva de Quimica: CONTESTACAO INDEFERIDA, com ajuste

da Resposta padrao.

A Comissdo Coordenadora do Processo Seletivo - ProSel comunica que ndo cabem novas

-
Fagiano Chiepe

Coordenac¢io do ProSel

contestagdes ao gabarito.

Colatina/ES, 18 de julho de 2018.

Mantido pela Unido de Educagéo e Cultura Gildasio Amado
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PROVA DISCURSIVA DE QUI'MICA
OBS. 1: Tabela Periddica na altima pagina.
OBS. 2: A Resolucéo da questdo deve ser integralmente apresentada.

Questao 01

A aquicultura é uma das atividades zootécnicas que mais tem se expandido nas Ultimas décadas. Paralelamente
aos constantes avancos técnicos e incrementos na producdo, surgem novos desafios. Dentre eles, a presenca de
sabores indesejaveis no pescado cultivado, decorrentes da proliferacdo de cianobactérias em mananciais com
altos e desequilibrados niveis de nutrientes, fundamentalmente resultantes de eutrofizacao.

Ambientes eutrofizados favorecem eventos de floracdes de algas e cianobactérias, as quais produzem, entre
outros, os compostos odoriferos 2-metilisoborneol (MIB) e trans-1,10-dimetil-trans-9-decalol (geosmina). Estes
compostos conferem gosto e odor de terra e mofo a agua e aos peixes que as ingerem, e sao, comumente
chamados de “off-flavor” ou OF.

O OF desponta como um problema que causa perdas milionarias em paises como Estades Unidos e Franca,
conhecidos por sua criacdo tecnificada em aquicultura, pois a presenca de OF pode causar. uma grande reducao
no consumo de pescado cultivado.

Para resolver esse problema, um estudo demonstrou que ao introduzir um peixe com concentracdo inicial de
Geosmina de 90 pg/kg em agua isenta desse composto, bastaram 6 dias para que.as concentracdes caissem para
6ug/kg, considerado o nivel sensorial limite para humanos, tornando-o apto.ao comércio novamente.

Adapatado de: ZAT, M.; BENETTI, A. D. Remogéo dos compostos odoriferos geosmina e 2-metilisoborneol de aguas de
abastecimento através de processos de aera¢do em cascata, dessor¢ao por ar e nanofiltracéo. Eng. Sanit. Ambient. [online]. 2011,
vol.16, n.4, pp.353-360. Disponivel em: <http://www.scielo:br/pdf/esa/v16n4/a06v16n4>. Acesso em: 20 jun. 2018.

SOUZA, S. M. G.; MATHIES, V. D.; FIORAVANZO, R. F. Off-flavor par geosmina e 2-Metilisoborneol na aquicultura Off-flavor
by geosmine and 2-methylisoborneol in aquaculture. Seminai Ciéncias Agrérias, Londrina, v. 33, n. 2, p. 835-846, abr. 2012.
Disponivel em: < http://www.uel.br/revistas/uel/index.php/semagrariasf/article/viewFile/7855/10479>. Acesso em: 20 jun. 2018.

Um pequeno aquicultor, na tentativa de salvar uma de ‘Suas criacdes de peixes, utilizou as informacdes desse
estudo acima, transferindo todos 0s seus animais eontaminados com geosmina a0 mesmo tempo, para um
tanque isento desse composto e com agua suficiente para‘depuracdo coletiva. No entanto, antes de transferi-los,
0 aquicultor pesou e mensurou a concentragdo de ‘geosmina em cada um dos seus 15 peixes, conforme
demonstra a tabela abaixo.

PEIXE PESO (em kg) Concentracdo de
Geosmina em mol/kg
1 3,2kg 9,0x10”’
2 3,0kg 1,0x10°
3 2,8kg 5,0x10
4 3,5kg 1,5x107
5 4,2kg 8,0x10™"
6 3,3kg 1,2x10”
7 4,4kg 9,0x10”"
8 4,0kg 7,0x10”7
9 3,1kg 1,1x10°
10 3,0kg 1,0x10°
11 2,0kg 4,0x107
12 5,0kg 1,0x10°
13 3,0kg 1,0x10°
14 4,0kg 7,0x10”"
15 3,9kg 5,0x10”"

Desconsiderando o ganho de peso dos animais durante o periodo de depuracdo, quantos dias o aquicultor
deverd esperar para que, enfim, possa comercializar os peixes sem OF detectavel? Justifique a sua resposta.
(Dado: massa molar da geosmina = 182g/mol. E obrigatéria a utilizacdo de apenas um digito depois da
virgula para os resultados - obedecendo as normas de arredondamento).
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Resposta padrao:

Sabendo que a depuracdo € coletiva, ou seja, que acontecerd com todos 0s peixes a0 mesmo tempo, basta
descobrir o tempo de depuracdo do peixe que tem maior concentracdo de geosmina, no caso, 0 peixe n° 12
(1x10°mol/kg)

Assim:

5KQ ------mmmmmmmmmmeee X

X =5x10°mol de geosmina no peixe de 5kg w
1 mol de geosmina --------- 182g \
VG011 [— Y

Y=9,1x10"g de geosmina.

T P 1000 000 g @0

Z =910ug de geosmina — quantidade total

Considerando-se que a quantidade detectavel pelo paladar humano é 6 0S:

T= 30ug de geosmina — limite sensorial no peixe 12. 9\
0, sem OF perceptivel ao paladar humano, deve-se

Assim, para que o0 peixe 12 esteja apto para com
depurar até atingir 30jug de geosmina, ou seja, 9 pg =880 ug de geosmina.

O peixe do estudo perde 84 pg/kg de geos’ina em 6 dias, pois 90ug/kg - 6ug/kg = 84 ug/kg. Assim, 84 /6 =
14pg/kg/dia.

Sabendo-se que a depuracéo &014 pg/kg/dia, temos:
1kg ----------- 14pg/dia. \

5kg ------------ wW

W= 70ug/dia.

Se em 1 dia ##=---3==--- 70g de geosmina no peixe 12 sdo depuradas,
d St 880ug
d = 12 6dias:

d ao é simultanea de todos os peixes, quando o peixe de maior concentracdo chegar aos limites aceitaveis

O@: or deverd esperar 12,6 dias para comercializar seus peixes sem OF perceptivel, pois como a
de OF, os outros ja terdo atingido os valores aceitaveis de OF.
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Questéo 02

O pH de uma solucéo pode ser mantido préximo a um certo valor por um sistema tampao. O tampé&o é uma
solucdo cujo pH varia apenas muito levemente quando quantidades moderadas de &cido ou base sdo
adicionadas. Observe as solucdes abaixo:

SOLUCOES AQUOSAS — 100mL
CH:CH,0OH 2x10-2 mol/L
NH,CE 7x102 mol/L
HCE 3x102 mol/L
H,CO; 2x102 mol/L
NH,OH 1x102 mol/LL
CH:COOH 5x102 mol/L

Calcule o pH da solucdo tampéao que pode ser formada a partir das solu¢des acima listadas. Justifique suas
escolhas. (Dados: pKb =4,15; log 1 = 0,00 ; log 7 = 0,85)

Resposta padrdo:
A solucdo tampéao que pode ser formada a partir das solu¢bes aquosas apresentadas éa composta por NH,C(
7x10% mol/L e NH4OH 1x10 mol/L, pois uma solucéo tamp&o é formada pofiUffia,mistura de um &cido fraco e

sua base conjugada ou da mistura de uma base fraca e seu acido conjugado} @ que € o caso ha questao.
Vale destacar que as outras solucdes citadas ndo se enquadram na definiga@yde)solucao tampéo. Logo:

NH,Ct 7x107 mol/L Solucdo tampao
NH,OH 1x10 mol/L } K g

Sabendo quem s&o as solugbes que formam o tamp@o € guais as suas concentracOes, calculamos pH desse
sistema:

pOH = pKb + log [sal]/[base]
pOH = 4,15 + log 7x102 /1x10? = pOH =4,15 + log 7 = pOH = 4,15 + 0,85 = pOH = 5,0

pH + pOH =14 = pH+ 50=14 =5 pH = 14- 50 = pH = 9.0



Caderno de questdes

Questéao 03

Os elementos do grupo | da tabela periddica sdo conhecidos como metais alcalinos e, dentre as suas
propriedades quimicas, podemos destacar a alta reatividade com a agua. Assim, considerando que o gas
liberado na reacdo completa de 2,3g de s6dio metélico com agua foi imediatamente confinado em um recipiente
de 410cm?®, & temperatura de 27°C, qual a pressdo no recipiente? O que mudaria nas caracteristicas desse gas se
o recipiente fosse trocado por outro de volume igual a 1,5dm>? Por qué? (Dado: R = 0,082atm.L.mol K™:;
Na=23u)

Resposta padrao:
A equacdo balanceada da reagéo é:

2 Na(s) +2 H20(f) = 2 NaOH(s) + Ha(g)

Caélculo do nimero de mols de hidrogénio:

1 mol Na --------------- 23g
X =mmmmmmmmmm oo 2,30
X =0,1mol Na
Portanto:
2 mols Na --------------- 1 mol H,
(] (o] [ — Y
Y = 0,05 mol H,

Determinacéo da pressao no recipiente:

pV=nRT p="7?
p =0,05. 0,082 . 300 Vz410cm® x 1dm®  .:0,41dm® (0,41L)
0.41 1000cm’
’ n = 0,05mol H,
R = 0,082atm.L.mol K™
p =3 atm T=27°C + 273 .: 300K
Determinacédo da pressa@no recipiente de 1,5dm?®
p.V=nR.T p="7?
— 3 _
p = 0,05. 0,082+ 300 V=15dm* =1,5L
15 n = 0,05mol H,

R = 0,082atm.L.mol K*
T=27°C+ 273 .: 300K

p=10,82 atm

Se o recipiente fosse trocado para um de 1,5dm?®, a pressdo do géas diminuiria, porque um gés ocupa todo o
espaco no interior de um recipiente, portanto, volume de um gas € o volume do recipiente que o contém, e ndo
a soma dos volumes de suas moléculas. Reduzir a pressao significa diminuir as colisdes entre as moléculas
desse gas e as paredes do recipiente que as contém.
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Questéao 04

Quando somos criangas, comegamos a nos comunicar com outras pessoas, aprendendo os nomes dos objetos
que estdo a nossa volta. A medida que vamos crescendo, aprendemos a falar e a usar uma linguagem para
realizar uma grande variedade de tarefas. Em quimica, uma nova linguagem também surge, pois aprendemos
uma maneira totalmente nova de descrever os objetos que nos cercam — € a nomenclatura dos compostos
quimicos.

Dessa forma, observe que no recipiente abaixo existem varios ions dispersos em agua.
r"ﬂf—-__—__-_-_-_‘_‘_‘_h\
\-.,_____‘_____-__—__._._____'_,__,_.-/

T
A

(HCOs) Ca?* H*
ct (PO

Escreva todos 0s nomes guimicos dos possiveis compostos idnicos que.poderiam ser formados com estes ions.
Explique como vocé os diferenciou dos compostos moleculares.

Resposta padrdo:

Ca? (NH,)* H*
Ca(HCO
(HCOs) _ (HCO), _ o (NHJHCOs H,COs
bicarbonato de calcio bicarbonato de amonio
CaCt
cr ? NH.CE HCE
cloreto de calcié Cloreto de amonio
(POY* Caz(POy). (N H4)3PO4A | Hpo,
fasfato de calcio fosfato de amonio
Sz' CaS (NH4)28
. H.S
Sulfeto de célcio Sulfeto de amonio
(OBI) Ca(OH), NH,OH
P . H.O
hidréxido de célcio Hidréxido de amonio

Os.compostos idnicos apresentam pelo menos uma ligacao idnica entre seus componentes, sofrendo dissociacéo
em<selucdo aquosa. Enquanto que os compostos moleculares, embora ionizem em solucdo aquosa, ndo sdo
formados por ions e apresentam ligacOes covalentes em suas moléculas.
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Questao 05

Os virus dependem da maquinaria bioguimica de células vivas para o seu desenvolvimento e reproducdo,
portanto, sdo parasitas intracelulares obrigatdrios. Isso ocorre porque tais seres sdo acelulares, o que o0s
impossibilita de realizar suas “fungdes vitais”. Para tanto, dispbem de dois tipos de ciclos reprodutivos
representados na imagem abaixo.

.
.\’Q’.‘/
P A I == II (A )
|27 2,2 SRR, | |
[ PER e .
"’o—‘*b’ “— /‘(\)\“ 7 | SN

A qual tipo de ciclo viral se referem os nimeros | e Il mostrados na.figura? Explique como ocorre cada um
deles.

Resposta padrao:

O ciclo I se refere ao ciclo litico, onde o bacteriofago gftreduz’um DNA viral e passa a comandar a sintese
proteica na célula bacteriana parasitada. Transcrevend® assim' RNAm viral que irdo ser traduzidos ocorrendo a
sintese de proteinas virais utilizando a maquinaria da célula’bacteriana. Sendo assim formam-se novos virus que
lisam a célula liberando bacteriéfagos que podentinfectar novas células.

O esquema Il se refere ao ciclo lisogénico odde, 0 'DNA viral se incorpora ao DNA bacteriano (profago) sem
provocar alteracdes no metabolismo celular doghospedeiro, que se reproduz normalmente transferindo o DNA
viral aos seus descendentes.
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Questao 06
O esguema abaixo representa as trocas gasosas no processo de respiracdo humana, hematose. Explique como

tais trocas gasosas entre o tecido alveolar e os capilares pulmonares ocorrem.

Capilar+

2
Resposta padrao: 0

Com a inspiracdo ocorre 0 aumento da concentracdo de Oxigénio, aumentando a pres este gas nos espacos
alveolares. Este aumento de concentracdo promove a passagem do oxigéniogdos alvéolos para o sangue no

capilar através de difusdo.
Em contrapartida nos capilares pulmonares o &cido carbdnico que £
if

rtado pela hemoglobina das
ulagdo pulmonar. O aumento da
usdo até os espacos alveolares e 0

hemécias é convertido em gas carb6nico e agua, sendo assim libera
concentracdo e da pressao de CO2 nos capilares pulmonares pro
gés é expelido através da expiracao.
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Questao 07

A estrutura dindmica de uma comunidade depende muito das relacdes de alimentacdo entre os organismos. As
teias alimentares sdo resumos das relagdes alimentares de uma comunidade através de um esquema de setas
ligando as espécies. Esquematize a teia alimentar de acordo com as interacGes descritas abaixo e indique 0s
organismos produtores e 0s consumidores primarios e secundarios.

“ Em uma comunidade pelagica antartica, os organismos fotossintetizantes sdo o fitoplancton, que servem de
alimento para o zooplancton, especialmente a espécie de crustaceo eufausiaceos (Krill). Esta espécie de
zoopléncton por sua vez serve de alimento para varios carnivoros, incluindo outros planctons carnivoros,
pinguins, focas, peixes e baleias sem dentes. Lulas, carnivoros que se alimentam de peixes assim. como_.de
zooplancton, sdo elo importante nessa teia, uma vez que servem de alimento para focas e baleias.sem dentes.
Durante o tempo em que as baleias eram normalmente cacadas para alimento, 0s humanos eram(os predadores
do topo desta teia alimentar, hoje se alimentam de niveis tr6ficos mais baixos, cacando crustacees (Krill) e
peixes.”

Fonte: CAMPBELL N.A., REECE J. B. Biologia. 8 ed., Porto Alegre: Artmed, 2010.4. 1206: Adaptado.

Resposta padréo:

Humanos
(Consumidor secundario)

A} A

/

Baleias sem dentes
(Consumidor secundario)

Focas Lulas
(Consumidor |e«—__ | (Consumidor
secundario) secundario)
Zooplancton carnivoro \
(Consumidor secundario) Pinguins
(Consumidor Peixes
secundario) (Consumidor
X secundario)

Zooplancton - Krill /

(Consumidor primario)

/

Fitoplancton
(Produtores)
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Questdao 08

Os epitélios sdo tecidos de revestimento e protecdo do organismo. As figuras abaixo representam um desenho
esquematico de 4 tipos de epitélio. Classifique os tipos de epitélio representados abaixo quanto a forma das
celulas, quanto ao nimero de camadas e dé um exemplo de onde se encontra cada um desses no organismo.

v
K

\)

Fonte: LOPES, S. BIO 1. 1 ed. S&o Paulo: Saraiva, 20 . Adaptado.
Resposta padrao:

I- Pseudoestratificado; fossas nasais, traquei quios

II-  Estratificado pavimentoso; pele, boca 0

[1I-  Simples cubico; tubulos renais
IV-  Simples prismatico ou colunar ou cVndrico; estdmago e intestinos

<O
\!
oF

©
o>
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INSTRUCOES PARA REDACAO

Verifique se o numero da folha de Redacdao confere com seu numero de
requerimento;

Utilize CANETA azul para passar a limpo;

Elabore um titulo para sua redacao;

Escreva no minimo 20 e no maximo 30 linhas plenas (completas);

Nao faca paragrafos longos. Procure expressar-se de forma coerente eslogica;

SRR B

Escreva de acordo com a norma culta da Lingua Portuguesa (atente para a
correcao gramatical e evite o uso de girias, expressoes populares, palavras
estrangeiras e “internetés”...);

Se vocé nao tiver letra legivel, faca letra de forma;

Evite rasuras;

=

Nao escreva seu nome, nem assine a folha de Redacao.

VOCE PERDERA PONTOS NA.REDACAO:

Se o texto apresentar incorrecoes gramaticais;

Se as linhas nao forem plenas (compléetas);

Se o numero de linhas for méner ou maior do que o exigido;

Se a redacao estiver sem titulo;

Se a redacao estiver.assinada ou com o nome do candidato;

Se o texto contiver rasuras;

SIS

Se o texto contiver girias ou expressdes e/ou palavras em desacordo com a
norma culta‘da Lingua Portuguesa.

SUA REDACAO SERA ANULADA:

Sefugir ao tema proposto;

Se o texto nao apresentar caracteristicas de redacao;

Se o texto for ilegivel;

S o =

Se a redacao estiver a lapis.




OS ODORES DO OFICIO MEDICO

O primeiro artigo do Codigo de Etica Médica praticamente sintetiza o que é a medicina. Trata-se de uma
profissdo a servico da saude do ser humano, da coletividade, devendo ser exercida sem discriminacao
de qualquer natureza.

A medicina se relaciona intrinsecamente com o humanismo. Para exercé-la com grandeza, é

fundamental ter principios, respeito e amor ao proximo, além de honradez. Enfim, é necessario espirito

altivo e postura ética. (Antonio Carlos Lopes - presidente da Sociedade Brasileira de Clinica Médica.)
(Disponivel em: http://www.sbcm.org.br/v2/index.php/artigo/3465-etica-medica-sem-ela-e-o-fim - Acesso em 04/05/2018)

Sempre se ouviu falar que o “médico nao pode ter nojo das coisas”. Porém, ha alguns aspectos no exercicio

da medicina que nem sempre sao imaginados ou percebidos por aqueles que pretendem tornarése médicos.
www.metropoles.com/distrito-federaI/saude-df/

http://blogdosgotas.blogspot.com.br/2016

)

e\

Seja na saude publica, seja na particular, odores fétidos podem estar presentes, sobretudo o carac-teristico

cheiro de sangue + fezes + vomito + iodo ou formol,/ou, 0 préprio ambiente de algumas areas.
www.minutoms.com.br/tres-lagoas/briga-acaba-em-facada

« http://blogdomangabeira.blogspot.com L

Acrescentem-se a esses odores desagradéveis aqueles OlMunuu> Ua Laulcl iZzacau uc Leeiuud, uddUd >erirauls €
outros que‘advém 'das cirurgias, sem contar o mal-estar ante um corpo aberto, expondo musculos, vasos e
visceras<e outros.

Além desses, ha odores corporais como o vulgar “cecé”, o chulé, gases etc., de pacientes menos dados a
habites higiénicos, e aqueles oriundos de portadores de enfermidade que gera e exala mau cheiro.

PROPOSTA DE REDACAO: Com base no acima exposto, redija um texto dissertativo-argumentativo, de
acordo com a norma padrao da lingua portuguesa, que trate da postura do médico ante situacées
repugnantes no exercicio da profissdo. Responda: O que fazer para exercer com ética a medicina, hoje,
em consondncia com estas proposicées (atualizadas) do Juramento de Hipdcrates: “Exercerei a minha
arte com consciéncia e dignidade” e “Manterei por todos os meios ao meu alcance, a honra e as nobres
tradicoes da profissdo médica”?

NAO TRANSCREVA TRECHOS DOS TEXTOS DADOS.
DE UM TiTULO PARA SUA REDACAO. ESCREVA DE 20 A 30 LINHAS PLENAS.


http://www.sbcm.org.br/v2/index.php/artigo/3465-etica-medica-sem-ela-e-o-fim
https://www.google.com.br/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjUnfPy-ebaAhUJHZAKHaEDAwgQjRx6BAgBEAU&url=https://www.metropoles.com/distrito-federal/saude-df/servidores-denunciam-superlotacao-e-caos-na-emergencia-do-hrt&psig=AOvVaw1L5xWPhsH1A_gm-z9Jic6M&ust=1525347777750466
http://www.google.com.br/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjU9N2j_-baAhVDEpAKHbRlCMEQjRx6BAgBEAU&url=http://www.minutoms.com.br/tres-lagoas/briga-acaba-em-facada-no-bairro-parque-sao-carlos-em-tres-lagoas&psig=AOvVaw0kyl2AMYZsYdYTMkFlhamQ&ust=1525349239266300
http://www.google.com.br/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjehJDe8-vaAhXJiJAKHS6YDosQjRx6BAgBEAU&url=http://calamidadesaudepublica.blogspot.com/2011/10/fonte-httpmellannyherman.html&psig=AOvVaw29whTxAw_0gZOzdCQ2tISv&ust=1525518040430220
http://blogdosgotas.blogspot.com.br/2016
http://redirect.viglink.com/?format=go&jsonp=vglnk_152526276533613&key=172579b97fa4d5e8c1a3c2918a03e499&libId=jgp21b7n01012xfz000DAoibn2mc0&loc=http://blogdosgotas.blogspot.com.br/2016/06/el-gran-combate-del-verano-eau-de-sobac.html&v=1&out=https://4.bp.blogspot.com/-ALXQV91cZlw/V2OI74yrV6I/AAAAAAAACtw/TcFXkoPtFYIaskfEU9u6vydFXFTZODsgACLcB/s1600/eau_de_sobac.gif&ref=http://www.google.com.br/url?sa%3Di%26rct%3Dj%26q%3D%26esrc%3Ds%26source%3Dimages%26cd%3D%26ved%3D%26url%3Dhttp://blogdosgotas.blogspot.com/2016/06/el-gran-combate-del-verano-eau-de-sobac.html%26psig%3DAOvVaw2jOSQVaCP_S9tpIeTw8n3S%26ust%3D1525348914538063&title=El%20gran%20combate%20del%20verano,%20Eau%20de%20Sobac%20vs%20Perspirex%20|%20DosGotas&txt=
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